

TISKOVÁ ZPRÁVA 21. 10. 2024

Herec a zpěvák Miloslav König vydává nové sólové album Hedvábí.



V pátek 8. listopadu 2024 vyjde nové sólové album herce, zpěváka a čerstvého nositele Ceny Thálie, Miloslava Königa. Večer předtím, 7. listopadu, je pokřtí na své domovské scéně Divadla Na zábradlí. Miloslav König se hudbě věnuje vedle své herecké kariéry již od roku 2010, kdy postupně vydal dvě alba vlastním nákladem a třetí vyšlo „oficiálně“ v roce 2018 („Srdcem ženou“). Nové album vychází na značce Animal Music: „S Miloslavem Königem jsme se setkali díky Tereze Ramba, která mi poslala jeho nahrávky. Hned po prvním poslechu Mílových písniček mi bylo jasné, že s takto přesvědčivým a autentickým zpěvákem a vypravěčem, navíc svých vlastních textů, se člověk neseťkává tak často. Nebylo moc dlouho o

čem přemýšlet,“ říká producent a šéf labelu Petr Ostrouchov. Album Hedvábí obsahuje devět nových skladeb, které jsou seřazeny, až na jednu výjimku, v pořadí, v jakém vznikaly, postupně a intuitivně. Obsahově čerpají z autorových deníkových záznamů, fragmentů snů a situací, které zažil. Stejně jako u předchozích alb jde opět o ryze sólový projekt. Miloslav König hraje na všechny nástroje sám a pracuje s jejich vrstvením. Stylově navazuje na předchozí album „Srdcem ženou“, které on sám označil jako „kontemplativní“ folk. Popisuje, v čem je nové album vyzrálejší: „Na novém albu bezpochyby navazuju na to předchozí, kde jsem vytvořil jakýsi vlastní rukopis, či styl. Zároveň se posouvám dál v práci se zvukem, s jeho barvou. Dovolím si tvrdit, že Hedvábí je uvolněnější. Jako bych na něm pracoval s větší sebedůvěrou, jako bych si víc věřil, že takhle je to správně a nemusím nikomu nic dokazovat. Prostě to nechat plynout a hrát si.“

V poslední době Miloslav König zaujal především vytvořením hlavních rolí ve filmech Úsvit a Zápisník alkoholičky. Za roli Michela Houellebecqa v inscenaci Veřejní nepřátelé v Divadle Na zábradlí získal letos Cenu Thálie. Na této své domovské scéně také odehraje 7. listopadu sólový koncert spojený se křtem nového alba. Vstupenky jsou dostupné v předprodeji divadla.

S týdenním předstihem, 1. listopadu, vyjde píseň Krysa jako singl spolu s videoklipem, jehož autorkou je vizuální umělkyně a VJka Linda Arbanová (spolupracovala mimo jiné s kapelou Druhá tráva, s Marií Puttnerovou, Jakubem Königem, Davidem Dorůžkou ad.).

Album „Hedvábí“ vyjde 8. listopadu 2024 na LP, CD a digitálně v rámci edice Animal Music 2024 podpořené grantem hl. m. Prahy. Autorem obalu alba je Aleš Najbrt ve spolupráci s fotografem Lukášem Skálou.

Činnost Animal Music podporuje Nadace PPF. Distributorem alb Animal Music je společnost Supraphon.

PR kontakt: Markéta Faustová (2media.cz), marketa@2media.cz, +420 722 119 091

Vydavatelství – Petr Ostrouchov (Animal Music): info@animalmusic.cz, www.animalmusic.cz

Design obalu © Aleš Najbrt (Studio Najbrt), 2024

Foto © Lukáš Skála, 2024